

Парик из ниток своими руками

***Мастер-класс по изготовлению
париков для любой роли.***

*Выполнила Морозкина Ольга,
инструктор по физической культуре
МДОУ «Детский сад № 103» г. Саранск, РМ.*

Часто бывает, что в детском саду или в школе приходится играть самые разнообразные роли. Чтобы образ получился интересным, эффектным и самобытным, ему нужна красиво оформленная голова.

Парики очень выручают.

Но, к сожалению, их именно такого типа, как хочется, в магазинах нет.

Приходится выдумывать самим. Причем кроме индивидуальности и неповторимости, такие парики отличает их долговечность. Ведь купленные дешевые искусственные волосы очень быстро спутываются и теряют вид.

А ЧТО ВНИЗУ...

- Основа парика - в идеале легкая вязаная шапочка, подходящая по цвету будущим волосам.
- Но бывает, что надо срочно, а ничего подходящего ну никак не находится, поэтому к этому парику мне пришлось связать шапочку самой из того, что было под рукой.

*На скорую руку совсем без
расчета узора я связала
полушапочку крючком из
цепочки воздушных петель*



*Вот такая
шапочка
получилась.*



*Для этого парика я
выбрала меланжевую
пряжу, она
интересней
смотрится, хотя
сама нить
тонковата.
Парик лучше выходит
из толстых ниток.*



Выбираем подходящую по длине форму и наматываем нить. Для челки форма берется поменьше.



*Разрезаем нашу
будущую шевелюру.
Вот она.*





Теперь с помощью крючка обычной петлей без узла закрепляем по одной ниточке на нашу шапочку ряд за рядом. Оставляем место для челки.

*Примерно через час-полтора
парик без челки готов.*



*Не пройдет и часа, как
таким же образом
будет выполнена
челка.*

И вот наше чудо!



*(Моделью служит
сын, за неимением
дочки =))*

*А это парики в действии:
домовенок Кузя и Баба-Яга.*



***Спасибо
за
внимание!!!***